

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.07.2010 18:50:01

формирования заключения врача: 15.07.2010 20:31:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/150942/answer/150948>



Заключение врача

Сами по себе микролиты в почке не вызывают болей, тем более острых. Боли возникают при нарушении оттока мочи из почки, что может быть вызвано отхождением микролита по мочеточнику, но при этом определяется расширение чашечно-лоханочной системы. Для исключения нарушения уродинамики верхних мочевых путей обычно проводится экскреторная урография.